
Problema: Renovación ambiental sala dedica-
da a criadero de pájaros en Castellón.
Datos: Sala de 80 m3, es necesario filtrar el
aire porque se evacuará a patio de luces.
Conducto 2 m.  
Necesidades: 400 m3/h.
Pérdidas de carga: 9,5 mm c.d.a.
Solución: 1 TD-500/160, 2 m de tubo
GSA-160, 1 rejilla de aspiración MRJ-160 y 1 fil-
tro MFL-160.
Observaciones: Se aconseja colocar una reji-
lla de ventilación en la puerta de entrada para
permitir la renovación del aire. Se aconseja una
revisión y limpieza  periódica del filtro para evi-
tar que se obture. Calculadas 5 renovaciones /
hora.
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